



ВестИ Стрельны

№ 23 (282)
11 декабря 2014 года
выходит с июня 2002 года

В номере

Полина Федотова: «Мы пережили многое»

2 страница

Взять и полюбить

3 страница

Концерт для мам

4 страница

Бюджет-2015

5 декабря в галерее Львовского дворца прошли публичные слушания по проекту бюджета Муниципального образования пос. Стрельна на 2015 год.

Жителей собралось столько, что их едва смог вместить зал. Одни пришли узнать, включён ли их двор или детская площадка у дома в проект работ по благоустройству на следующий год, другие — чтобы задать интересующие их вопросы представителям местной власти.

Проект бюджета представила Глава местной администрации Ирина Алексеевна Климачёва. Она рассказала об основных характеристиках главного финансового документа Стрельны на 2015 год. Доходная часть бюджета составляет 79552, 3 тыс. рублей. Расходная часть также составляет 79552, 3 тыс. рублей. Приоритетными направлениями бюджетной политики являются работы по благоустройству, текущий ремонт дорог, расположенных на территории Стрельны, создание благоприятных условий для развития массового спорта, военно-патриотическое воспитание.

Проект бюджета будет утвержден Муниципальным Советом после трех чтений, а до этого в него возможно внести поправки. Как отметил Глава Муниципального образования пос. Стрельна Валерий Николаевич Беленков, публичные слушания — очень ответственный момент, когда жители могут не только подробно ознакомиться с главным финансовым документом Стрельны, но и предложить внести в него поправки. «Мы готовы вас выслушать», — отметил Валерий Николаевич.



Вопросов было много. Жителей интересовало, попал ли их адрес в муниципальные программы по благоустройству, вопросы уборки дворов, ремонта дорог, благоустройство в частном секторе и многое другое. Глава Муниципального образования очень подробно ответил на каждый из них.

Наталья Тихонова

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ ДНЕВНИК

Рубки деревьев-угроз

Заключен муниципальный контракт на выполнение работ по санитарным рубкам деревьев-угроз, расположенных в Стрельне. Рубки будут проведены до 24 декабря.

Детское оборудование

На спортивных площадках у домов 8, 10 и 12 по улице Гоголя появится новое оборудование для детей. Муниципалитет уже начал необходимые конкурсные процедуры.



Безопасность движения

На Фронтальной улице и Санкт-Петербургском шоссе скоро появятся четыре «лежачих полицейских». В ближайшее время муниципалитет заключит контракт с компанией-подрядчиком. «Полицейские» появятся у дома 1 по Фронтальной улице и у домов 82 и 84 по Санкт-Петербургскому шоссе. Их установят уже в этом месяце.

Баскетбол по-стрельнински

6 декабря состоялся муниципальный турнир по баскетболу. Подробности читайте на стр. 3.

Обновление площадок

На детских площадках у дома 4 по Слободской улице и дома 4/1 по Орловской улице появилось новое детское оборудование, установленное за счет средств бюджета местной администрации МО пос. Стрельна.

Спасибо, мама!

В галерее Львовского дворца состоялся праздник, посвященный Дню матери. Подробности читайте на стр. 4.

Кто будет убирать Стрельну?

11 декабря станет известно, кто будет убирать наш посёлок в течение всего 2015 года.

В этот день планируется подвести итоги муниципальных аукционов по выбору компании-подрядчика, которая будет заниматься содержанием и уборкой дорог в нашем поселке, и компании, которая станет осуществлять работы по санитарной очистке и уборке территорий Стрельны в 2015 году.

На плечи победителей аукционов ляжет, наверное, самая ответственная работа. Ведь традиционно вопросы уборки вну-

тридворовых территорий вызывают у жителей больше всего вопросов, а порой и жалоб.

Сейчас дворы в нашем посёлке убирает ООО «ТД «Северная столица». Кто придёт на смену этой организации, мы узнаем совсем скоро. Подробности читайте в следующем номере нашей газеты.

Марина Петрова

Новый адрес страницы
официального сообщества
Муниципального образования
пос. Стрельна «ВКонтакте»:
vk.com/strelnaterritorialcomforta.

Полина Федотова: «Мы пережили многое»

Мы продолжаем рубрику, герои которой — жители Стрельны, пережившие Великую Отечественную войну. На этот раз её героиней стала почётный житель Стрельны и руководитель Петродворцового отделения общества «Малолетние узники фашистских концлагерей» Санкт-Петербурга Полина Григорьевна Федотова.

Война застала одиннадцатилетнюю Полину в родной Стрельне. «Мы жили на Волхонском шоссе, — рассказывает Полина Григорьевна. — Папа работал на шлюпочном заводе. Нас было у мамы четверо. Самый младший братишка родился в апреле 1941 года».

Тогда, в 1941 году, в четвертый класс Полина так и не пошла. В сентябре в Стрельну пришли немцы.

«Сначала нас долго бомбили, стреляли, — вспоминает героиня нашей рубрики. — А потом вдруг стало очень тихо. Мы все сидели в окопе у дома. А там душно, темно, есть и пить нечего. Мы, дети, очень хотели выйти, но родители не пускали. Потом всё-таки вылезли.

По Волхонскому шоссе ехал автомобиль с открытым верхом, из которого немцы разбрасывали листовки, в них говорилось, что нас пришли освободить от коммунизма».

Даже сейчас, когда Полина Григорьевна рассказывает о своих

военных воспоминаниях, на её глаза наворачиваются слезы. Соседского семнадцатилетнего паренька показательно повесили на телеграфном столбе. Поход через лесок на поле с картошкой для детей закончился шоком — на полянке оказалась гора изувеченных тел русских солдат...

Потом всю семью, как и многих других жителей Стрельны, погнали в Германию. Сперва шли пешком, потом ехали поездом. По дороге Полину и её двух подруг повели на расстрел. «Мы ехали очень медленно, часто стояли. Остановились в тупике. Было очень жарко, и мы легли спать на мешках с песком в самом конце железнодорожного перрона. Тогда сильно бомбили, но мы уже ко всему привыкли. Бомбы попали в склад с боеприпасами, всё взрывалось... К нам подошел комендант поезда и спрашивает: «Партизанен?» Я рассмеялась. Он ударил наотмашь, а на утро вывел нас, раскрыл все вагоны, чтобы видел весь эшелон, взял автомат и повел нас в кусты



на расстрел». Девчонок спасла спутница коменданта, немка с маленьким ребенком. Увидев, что происходит, она начала кричать и просить не расстреливать

детей. В конце концов комендант отложил автомат.

Потом был долгий год в лагере под Берлином. До Победы дожила не вся семья. Маму в лагере

застрелил эсэсовец. Младший братишка умер уже в 1945 году, когда все ужасы были позади, — не выдержал.

А потом были годы презрения. Ведь они побывали в плену... Брат Полины Григорьевны мечтал стать военным, чтобы защищать свою страну, не допустить того, что произошло с его семьей. В военное училище его не взяли. Полина Григорьевна до сих пор вспоминает, как в эшелон, в котором их, освобожденных узников, везли домой, ворвались два солдата и открыли огонь в воздух с криками «Ложись, немецкие подстилки!». Такое не забывается.

Только через много лет статус узника фашистских концлагерей перестал быть позором. О проблеме заговорили. И до сих пор Полина Григорьевна делает всё, чтобы о них знали. Уже больше пятнадцати лет она возглавляет Петродворцовое отделение общества «Малолетние узники фашистских концлагерей» Санкт-Петербурга. «Я делаю это в память о матери», — говорит она. Все эти годы активисты общества оказывают помощь ветеранам, занимаются военно-патриотической работой: встречаются со школьниками, студентами.

Наталья Тихонова

ОБЪЯВЛЕНИЕ

Уважаемые предприниматели поселка Стрельна! Местная администрация Муниципального образования поселка Стрельна и компания ООО «Смарт Консалт» приглашают Вас на БЕСПЛАТНЫЙ семинар в рамках реализации программы «Содействие развитию малого бизнеса» для представителей малого бизнеса МО поселка Стрельна.

Семинар будет проходить 17 декабря с 17.00 до 19.30 в помещении местной администрации (поселок Стрельна, Санкт-Петербургское шоссе, д. 69 лит.А, галерея Львовского дворца).

Лектор: Директор по развитию Первого городского бизнес-инкубатор, Директор по развитию ООО «Центр Содействия Трудоустройству», Преподаватель Фонда «Свое дело», Спикер и эксперт Федеральной программы «Ты-предприниматель» Карендясева Людмила Сергеевна.

Программа:

1. Юридические аспекты деятельности субъектов малого и среднего предпринимательства: Новое в налоговом законодательстве в 2014 году.

2. Повышение конкурентоспособности малого и среднего бизнеса в условиях кризиса. Стратегическое и тактическое планирование развития бизнеса.

3. Основы бизнес — планирования.

4. Трудовые отношения в сфере малого и среднего бизнеса: практические рекомендации, актуальные вопросы.

5. Вопросы-ответы

Будут выданы методические рекомендации и именные сертификаты!

Количество мест ограничено, необходима регистрация!

Зарегистрироваться можно удобным для Вас способом:

Позвонив по телефону 89516535207 (Валентина Михальцева);

Прислав письмо на электронную почту v.mihal'tseva@smart-consult.pro

При регистрации необходимо назвать или написать Наименование организации, ФИО представителя, электронную почту и контактный телефон.

ОФИЦИАЛЬНО

РЕШЕНИЕ от 05 декабря 2014 года № 24

«Об утверждении графика приема населения депутатами Муниципального Совета Муниципального образования поселок Стрельна 5-го созыва»

В соответствии с ст. 32 Устава Муниципального образования поселок Стрельна

МУНИЦИПАЛЬНЫЙ СОВЕТ РЕШИЛ:

1. Утвердить график приема населения депутатами Муниципального Совета Муниципального образования поселок Стрельна 5-го созыва (Приложение № 1 на 1 листе).
2. Настоящее Решение опубликовать в СМИ.
3. Контроль за исполнением настоящего Решения возложить на Главу Муниципального образования Беленкова В. Н.
4. Настоящее Решение вступает в силу со дня принятия.

В.Н. Беленков, Глава муниципального образования, исполняющий полномочия председателя Муниципального Совета

Приложение № 1
к Решению Муниципального Совета Муниципального образования поселок Стрельна
«Об утверждении графика приема населения от 5 декабря 2014 г. № 24

График приема населения депутатами Муниципального Совета Муниципального образования поселок Стрельна 5-го созыва

Ф.И.О. депутата	Место приема	День и время приема
1 избирательный округ		
Беленков Валерий Николаевич	Санкт-Петербургское ш., 69 Муниципальный совет	Каждый четверг с 16.00 до 18.00 по записи 421-43-03
Калинин Михаил Викторович	Санкт-Петербургское ш., 69 Муниципальный совет	1-й понедельник месяца с 17.00 до 18.00
2 избирательный округ		
Жупник Василий Николаевич	Санкт-Петербургское ш., 69 Муниципальный совет	1-й и 4-й вторник месяца с 16.00 до 18.00
Симонова Нина Ивановна	Санкт-Петербургское ш., 69 Муниципальный совет	3-я среда месяца с 17.00 до 18.00
3 избирательный округ		
Белозерова Любовь Константиновна	Санкт-Петербургское ш., 69 Муниципальный совет	4-й вторник месяца с 16.00 до 17.00
Савельев Александр Павлович	Санкт-Петербургское ш., 69 Муниципальный совет	2-й вторник месяца с 16.00 до 17.00
4 избирательный округ		
Демчук Олег Васильевич	Санкт-Петербургское ш., 69 Муниципальный совет	3-й понедельник месяца с 17.00 до 18.00
Горбунов Павел Михайлович	Санкт-Петербургское ш., 69 Муниципальный совет	4-я среда месяца с 17.00 до 18.00
5 избирательный округ		
Лукашенко Наталия Федоровна	Санкт-Петербургское ш., 69 Муниципальный совет	2-й вторник месяца с 16.00 до 18.00
Субота Василий Михайлович	Санкт-Петербургское ш., 69 Муниципальный совет	1-й вторник месяца с 17.00 до 19.00

ПОЛЕЗНАЯ ИНФОРМАЦИЯ

Взять и полюбить

«Мама, папа, я» — эта формула семейного счастья не знакома тысячам ребят, оставшимся без попечения родителей. Тысячи взрослых готовы стать им родными. И усыновление, и опека требуют много терпения, душевных и физических сил. В настоящее время решение взять на воспитание ребенка в семью одобряет общество и поощряет государство.

На прием в орган опеки и попечительства приходят граждане, супружеские пары, которые приняли решение взять на воспитание в свою семью ребенка. Существуют разные формы семейного устройства несовершеннолетних, оставшихся без попечения родителей: опека, попечительство, приемная семья. Приоритетной формой устройства малолетнего ребенка является усыновление.

Жалость, умиление или восторженность в принятии данного решения — враги.

Психологи, которые занимаются проблемами усыновителей и опекунов, настаивают: единственный правильный мотив в данной ситуации — обеспечить ему, ребенку, нормальные условия для жизни и развития.

Итак, решение взять ребенка в семью, решение подарить радость и уют созрело. И не из эгоистичного «хочу» — хочу ребенка, а из осознанного «могу» — могу помочь, могу согреть, могу дать то, чего не смогли дать биологические родители, — тепло, ласку, заботу, внимание, радость и беззаботность детства.

Давайте определим основные «вехи» на этом длинном пути и направление движения для достижения заветной цели — обретения дочки или сыночка.

Во-первых, необходимо определить, какая форма семейного устройства более всего отвечает вашей личной или семейной ситуации: усыновление, опека (попечительство), приемная семья. Усыновление производится в судебном порядке. После вступления в законную силу решения суда ребенок утрачивает статус «оставшийся без попечения родителей» и становится полноправным членом семьи. Договоримся, что в данном случае речь идет об усыновлении детей, оставшихся без попечения родителей, посторонними гражданами (к данной категории не относится усыновление отчимом (мачехой).

Приемная семья создается по договору, заключенному с органом опеки и попечительства. И детей она принимает на условиях опеки, то есть приемные родители становятся официальными опекунами ребенка, его законными представителями. Такой семье на обустройство государством выделяется единовременное пособие, приемные родители получают вознаграждение за исполнение опекунских обязанностей. А если приемный ребенок — инвалид, устанавливается доплата. В обоих случаях орган опеки и попечительства осуществляет контроль за условиями жизни и воспитания несовершеннолетних, переданных на воспитание в семью.

Во-вторых, вам необходимо будет получить в органе опеки и попечительства по месту жительства заключение о том, что вы можете быть усыновителем (опекуном, приемным родителем). Этот документ является своеобразным пропуском, который дает вам право получать сведения обо всех детях, оставшихся без попечения родителей, подлежащих устройству. Для получения заключения необходимо собрать и предоставить в органы опеки и попечительства по месту регистрации перечень документов.

Постановлением правительства Российской Федерации от 18 мая 2009 г. №423 утверждены Правила подбора, учета и подготовки граждан, выразивших желание стать опекунами или по-

печителями несовершеннолетних граждан либо принять детей, оставшихся без попечения родителей, в семью на воспитание в иных установленных семейным законодательством Российской Федерации формах. Перечень требований, предъявляемых к кандидатам в усыновители, утвержден Постановлением правительства Российской Федерации от 29.03.2000 №275. В статье 127 Семейного кодекса Российской Федерации определен круг лиц, которые имеют право быть усыновителями. Перечень заболеваний, при наличии которых гражданин не может усыновить ребенка, принять его под опеку (попечительство), взять в приемную семью, установлен Постановлением правительства Российской Федерации от 14.02.2013 №117 «Об утверждении перечня заболеваний, при наличии которых лицо не может усыновить (удочерить) ребенка, принять его под опеку (попечительство), взять в приемную семью или патронатную семью». Порядок проведения медицинского освидетельствования граждан, намеревающихся усыновить (удочерить), взять на воспитание ребенка в семью, утвержден Приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 18.06.2014 №290н.

Подготовка кандидатов в приемные родители осуществляется органом опеки и попечительства. Утверждена программа подготовки лиц, желающих принять на воспитание в свою семью ребенка, оставшегося без попечения родителей.

Местная администрация Муниципального образования пос. Стрельна заключила соглашение с двумя организациями по осуществлению переданных им полномочий по подготовке кандидатов в усыновители, опекуны (попечители). По заявлению и выбору гражданина специалистами органа опеки и попечительства ему будет выдано направление на прохождение курса обучения в Санкт-Петербургском общественном благотворительном фонде «Родительский мост» или СПб ГУ «Центр помощи семье и детям». В нашем городе ведется большая работа по устройству детей, оставшихся без попечения родителей, в семьи граждан. Успешно с 2006 года работает городская программа «Ищу маму», информацию о программе можно найти на сайте www.spb-family.ru. В Санкт-Петербурге с 2010 года успешно осуществляет свою деятельность благотворительный фонд «Дети ждут». Главной задачей работы данного фонда является распространение информации о детях-сиротах и детях, оставшихся без попечения родителей, нуждающихся в семейном устройстве. С этой целью была создана база данных детей, наполненная профессиональными фотографиями и подробными рассказами о детях, об их отличительных чертах характера, душевных качествах и интересах. Благодаря постоянной работе профессиональных фотографов и специалистов фонда, выезжающих в детские дома и дома ребенка, портал постоянно обновляется, и у потенциальных родителей есть возможность увидеть живые актуальные фотографии и почерпнуть важную информацию из очерка о ребенке.

Продолжение читайте в следующем номере.

Подробную информацию обо всех формах устройства можно получить на приеме у специалистов по опеке и попечительству. Наш адрес: Стрельна, Санкт-Петербургское шоссе, д. 69. тел. 421-36-54. Часы приема специалиста: понедельник — с 15.00 до 18.00, пятница — с 10.00 до 13.00.

**Елена Актунувич,
главный специалист по опеке
и попечительству**

СПОРТ

Турнир по баскетболу



6 декабря в спортивном зале компании «Ракурс — Инжиниринг» состоялся муниципальный турнир по баскетболу. За победу команды боролись большую часть субботнего дня. В итоге в упорной борьбе первое место досталось команде «Горбунки». Второе заняла команда «Макаровка», третье — «Синие звезды». Поздравляем наших баскетболистов с победой!

Соб. инф.

БЕЗОПАСНОСТЬ

Чтобы ёлка была только в радость

Чтобы новогодние праздники не омрачились бедой, запомните простые правила:

1. Ёлка устанавливается на устойчивой подставке, подальше от отопительных приборов.
2. Для освещения елки необходимо использовать только исправные электрические гирлянды заводского изготовления.

ЗАПРЕЩАЕТСЯ:

- украшать елку свечами, ватой, игрушками из бумаги и целлулоида;
- надевать маскарадные костюмы из марли, ваты, бумаги и картона;
- зажигать на елке и возле нее свечи, бенгальские огни, пользоваться хлопушками.

ПРИ ПРОВЕДЕНИИ НОВОГОДНИХ ПРАЗДНИКОВ

ОЧЕНЬ ОПАСНО:

- одевать детей в костюмы из легкогорючих материалов;
- проводить огневые, покрасочные и другие пожароопасные работы;
- использовать ставни на окнах для затемнения помещений;
- уменьшать ширину проходов между рядами стульев и устанавливать в проходах дополнительные места;
- полностью гасить свет в помещении во время спектаклей и представлений.

Категорически запрещается пользоваться пиротехническими изделиями!

Для того, чтобы праздник не превратился в трагедию, необходимо строго соблюдать правила пожарной безопасности при организации и проведении новогодних торжеств.

Напоминаем, что в случае возникновения пожара в службу спасения можно позвонить по мобильному телефону: 112.

**ОНД Петродворцового района
ГУ МЧС России по Санкт-Петербургу**

ПРОКУРАТУРА РАЗЪЯСНЯЕТ

Если вы попали в аварию

Постановлением Правительства РФ от 01.10.2014 №1002 «Об утверждении Правил представления информации о дорожно-транспортном происшествии страховщику и требований к техническим средствам контроля, обеспечивающим некорректируемую регистрацию информации» определен порядок представления информации страховщику при оформлении ДТП без участия сотрудников полиции.

Потерпевший в ДТП, являющийся страхователем, в течение 5 рабочих дней со дня ДТП должен представить страховщику, застраховавшему его гражданскую ответственность, следующие документы и материалы: заполненный водителями экземпляр бланка извещения о ДТП; заявление о прямом возмещении убытков; электронный носитель с информацией, содержащей фото- или видеосъемку транспортных средств и их поврежденный на месте ДТП, дату и время фото- или видеосъемки, а также координаты местоположения технического средства контроля и заявление о том, что данная информация является некорректированной.

Фото- или видеосъемка должна быть выполнена в течение не более 60 минут после ДТП и включать изображения: государственных регистрационных знаков транспортных средств участников ДТП или 2 идентификационных номеров (VIN) (в случае отсутствия государственных регистрационных знаков); мест повреждения транспортного средства; взаимного расположения транспортных средств участников ДТП с привязкой к объектам транспортной инфраструктуры или иным неперемещаемым объектам; государственного регистрационного знака транспортного средства свидетеля ДТП (при наличии).

**А. В. Могилина, юрист 1 класса,
старший помощник прокурора района**

ПРАЗДНИК

Концерт для мам



27 ноября в галерее Львовского дворца выступали маленькие жители Стрельны. Там состоялся праздник, посвящённый Дню матери.

В нем приняли участие ребята, которые посещают муниципальные кружки и секции.

К этому концерту мальчики и девочки готовились несколько месяцев, и всё равно очень волновались. Выступали детский хор «Капелька» и ансамбль «Юность», театральная студия «Искорки», театральная студия «Я и театр». Специальный номер подготовили ребята из 49-й школы-интерната. А юные художники из Изостудии при муниципалитете специально к празднику представили выставку своих картин. На всех работах, естественно, были изображены мамы.

Марина Петрова



ПИСЬМА ЧИТАТЕЛЕЙ

Спасибо за концерт!

30 ноября сотрудники Библиотеки семейного чтения имени Юрия Инге встречали юных читателей и их мам. Ведущие и участники концерта поздравили гостей с Днем матери.

Зрителей всегда радует и поражает высоким профессионализмом программа хореографического ансамбля «Купава» под руководством Татьяны Сергеевны Мурсалимовой.

В этом году концерт украсило выступление студии «Игра на классической гитаре» под руководством Наиля Зарифовича Ямбулатова. Прекрасное исполнение классических и современных песен приятно удивило всех присутствовавших на празднике. Открыла мероприятие слайд-викторина «Подбери пару», подготовленная Лией Борисовой и Евгенией Софьиной. Детвора, видя на экране изображение сказочного героя, называла тех персонажей сказок, мифов, мультфильмов, которые составляют «пару» для него.

Библиотекари Марина Орлова и Елена Мельникова устроили для юных зрителей развлекательную «Кулинарную импровизацию».

Завершилось мероприятие фотосъемкой всех участников: и артистов, и библиотекарей!

В заключение сотрудники библиотеки еще раз поздравили всех мам, бабушек и прабабушек с Днем матери. Замечательный праздничный концерт

ко Дню матери прошел в Библиотеке семейного чтения имени Юрия Инге.

Читатели библиотеки

МУНИЦИПАЛИТЕТ СТРЕЛЬНЫ
ПОЗДРАВЛЯЕТ

- СТАСЕВИЧ Людмилу Дмитриевну — с 93-летием
- КРЕМЕНЕЦКУЮ Галину Петровну — с 87-летием
- НИКОЛАЕВУ Нину Арсентьевну — с 87-летием
- СЕГЕДУ Екатерину Максимовну — с 86-летием
- АРТЮГИНУ Клавдию Федоровну — с 86-летием
- КОЛОМЕЕЦ Нину Алексеевну — с 85-летием
- КУЗНЕЦОВУ Анну Михайловну — с 85-летием
- ГАВРИЛЕНКО Григория Дмитриевича — с 84-летием
- ПРЕЖЕНЦОВУ Розу Петровну — с 83-летием
- ГОРБАЧЁВА Юрия Павловича — с 77-летием
- КЛАДИКОВУ Долорэс Алексеевну — с 70-летием
- БУСЫГИНУ Нину Алексеевну — с 70-летием
- ГОЛОСИНА Александра Николаевича — с 66-летием

Информация предоставлена общественными организациями пос. Стрельна

АНОНС

Библиотека семейного чтения
им. Ю. Инге приглашает

14 ДЕКАБРЯ В 15.00 СОСТОИТСЯ ВЕЧЕР, посвященный дню рождения Юрия Инге. В программе: литературно-краеведческая конференция — подведение итогов 3-го Открытого конкурса поэтов и публицистов им. Юрия Инге; выступление гостей из Шлиссельбурга с рассказом о виртуальном филиале Русского музея; видеопрезентация «Плакаты Великой Отечественной войны». Ведущие: Ольга Воронова и Мария Инге-Вечтомова, при участии поэта Кирилла Козлова и историка Вячеслава Кокина. Адрес библиотеки: Орловская ул., д. 2 (взрослое отделение, Музей Юрия Инге). Вход свободный (12+)

28 ДЕКАБРЯ в помещении клуба «МК Фитнес» (Фронтонная ул., д. 3) состоится спортивный праздник «Папа, мама я». Начало в 13.00. Приглашаются все желающие. Справки по тел.: 947-08-31.